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image5.jpeg
10 m yiikseklikten 2 kg kiitlel kus 5 m/s hizla ucar-
ken sahip oldugu mekanik enerji kag J'diir?
(g =10 m/s?)

A) 125 B)150 C)200 D)225 E) 250
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Surtinme kuvvetinin sabit oldugu yatay yolda hareket et-
mekte olan 2 kg ktleli cismin K noktasindaki hizi 5 m/s,
L noktasindaki hizi da 2 m/s'dir.

Mﬁ=5mls d=2mis

K L

Buna gére, KL arasinda siirtiinme kuvvetinin yaptig
is kag joulediir?

A 21 B)18  C) 12 D)6 E)3
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Ayritlari verilen m katleli cisim | numarali konumdan Il nu-
marali konuma getiriliyor.

.

Buna gére, cismi Il numarali konuma getirmek igin yer-
cekimine karsi kag mgh’lik is yapiimahdir?

M1 B)15 C)2 D)25 E)3
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10 m yiikseklikten 2 kg kiitleli bir kus 5 m/s hizla ucar-
ken sahip oldugu mekanik enerji kag J'diir?
(g =10 m/s?)

A) 125 B)150 C)200 D)225 E) 250
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K ve L cisimleri yatay duzlemler Gzerinde sirasiyla doz-
lemlere paralel 3F ve 4F buyuklugundeki kuvvetlerin etki-
siyle sekil | ve I'deki gibi 2x ve 3x kadar yol alyor.

.—> 3F h aF
< > < >
2 x
Sekil | Sekil Il
Wy
Buna gdre kuvvetlerin yaptigi isler orani 1 kagtir?
L

(Strtunmeler nemsizdir.)

AL B o3 D) 2 5 3
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Giigleri sirasiyla 900 watt ve 600 watt olan el mikse-
riyle iitil 1 dakika beraber calistirildiginda toplam kag
Kj'lik enerji tilketirler?

A)120 B)9  C)60 D) 30 E) 15
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Strtiinmesi 6nemsiz yatay zeminde durmakta olan 0,2 kg
ktleli cisme 1 N'luk kuvvet sekildeki gibi etki etmektedir.

m=0,2kg

Buna gbre cismin ivmesi kag m/s? olur?

A5 B) 4 C)3 D)2 E] 1
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Kasasinda su gétiiren bir tanker aniden frene basiyor.

Buna gére kasadaki suyun goriiniimii asagidakilerden
hangisi gibi olur?

A) B)
C) D)

"

* Simgek

* Yildinm

« Paratoner

Yukanda verilenleri fizigin alt alanlarindan hangisi
inceler?

A) Optik

B) Elektrik

C) Termodinamik

D) Nukleer fizik

E) Mekanik
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Demirden yapilmis iginde bosluk bulunmayan K ve L kire-
lerinden K karesi silindirik kaptaki suya atilinca su seviyesi
h kadar yukseliyor.

Buna gére, suya yalniz L kiiresi atilirsa su seviyesi kag
hyiikselir?

A2 B)3 C)4 D)8 E)9
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Dz bir yolda hareket eden aracin hiz - zaman grafigi
sekildeki gibidir.

Hiz

Zaman

Buna gére, hangi zaman araliklarinda araca etki eden
net kuvvet aracin hareket yoniiyle zit yonliidiir?
A) lLvelll B) llveV C) Yalniz IV

D) YalnizV E) Yalmz Il
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Ayni cins molekullerin birbirini gekerek bir arada tutmasi-
na kohezyon denir.

Asagidaki olaylann hangisinde kohezyon etkisi var-
dir?

A) Baz: bdceklerin suyun Gzerinde yuriyebilmesi

B) Agaglarin topraktan gekligi suyu yapraklarina tasimasi
C) Pegetenin su damlaciklarini gekmesi

D) Sudamialarinin cama yapismast

E) Civanin kagidi islatmamasi
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X ve Y yuzeylerinin zerine birer damla su konuldugunda
yiizeylerde dagilis: sekildeki gibi oluyor.

o ab

X Yuzeyi Y Yozeyi
Buna gére;

1. X yzeyindeki kohezyon kuvveti daha byuktir.
Il. Y yuzeyindeki adezyon kuvveti daha biyuktar.
L. Y yozeyi islanir.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) Yalniz Il ) Yalnizlil
D)lvell E) L livelll
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Asagidaki olaylarin hangisinde temas gerektirmeyen
bir kuvvet etkindir?

A) Rizgarin yaprag! savurmasi

B) Elmanin dalindan yere dusmesi

C) Lokomotifin vagonlari gekmesi

D) Bebek arabasinin itilmesi

E) Sporcunun halter kaldirmasi




image19.jpeg
Ik hizi 3 m/s olan aracin ivme - zaman grafigi sekildeki
gibidir.

a (m/s?)

S

0 %—>I (s)

=2

Buna gére, 5. saniyenin sonunda hizi kag m/s olur?

A) 15 B) 12 c)9 D)5 E) 3
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Bir cisim sivi igerisine birakildiginda genel olarak sividan
yogun ise batar. Ancak toplu igneyi uygun sekilde birakir-
sak batmaz.

Bu durumun nedeni asagidakilerden hangi
lanabilir?

e agik-

A) Kilcallik B)Kohezyon  C) Denge kuvveti
D) Yizey gerilimi  E) itme kuvveti
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Fosil yakitlarin zararlanyla ilgili olarak;
I. Sera efkisi ve kuresel isinmaya yol agmast
Il.Hava kirliigine sebep olmast

1iL. Ulke ekonomisine maliyetin fazla olmast
yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz1 B) Yalniz I ©) lvell
D) Ivelll E) L livelll
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Tabloda K, L ve M elektrikli ev aletlerinin harcadiklari
enerjiler ve yaptiklari igler verilmistir.

Harcadigi Enerji Yaptigi is
(joule) (joule)
K 5000 | 4000
L 1200 [ 800
M 30 | 10

Buna goére K, L, M ev aletlerinin verimlilikleri arasin-

daki iligki siralamasi nasildir?

A)K>L>M B) K>M>L C) M>L>K
D) M>K>L E)L>K>M
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Bir araba motoru petroldeki kimyasal enerjiyi arabanin ki-
netik enerjisine ayni zamanda motordaki isi ve ses ener-
jisine gevirir.

Is1 ve ses Enerjisi
120

/

——> Kinetik Enerji
80J

Kimyasal Enerji
2004 -

/>

Bu araba motorunun diyagrami yukaridaki gibi oldu-
guna gére, bu motorun verimi % kagtir?

A) 80 B)60  C) 50 D) 40 E) 20
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Noktalar arasi uzakiiklar esit ve 5 m olan sekildeki yo-
lun sadece yatay bsluma srtinmeli ve sartinme kuvveti
10 N'dur.

m = 5kg

X Y z T L

Kiitlesi 5 kg olan cisim 3 m yiikseklikteki K nokta-
sindan serbest birakildiginda hangi noktada durur?
(g=10m/s?)

A) X B) Y )z DT B E





